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PSI > Vitamíny a doplňky stravy > Dokonalá láska - přírodní léčba

Fotky [Galerie]

Kód produktu 112
EAN 8594197561946

Synergická směs bylinných silic pro podporu
správné činnosti trávicího systému a
zažívání. Napomáhá úlevě a zklidnění při
nevolnosti a podráždění žaludku. Podporuje
tvorbu a činnost enzymů zabezpečujících
trávicí procesy a další funkce systému. Při
nechutenství může podpořit chuť k jídlu.
Veterinární přípravek určený pro psy a větší
savce.

Ceny

Dostupnost
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Popis
Léčivé byliny a jejich extrakty jsou pro řešení zažívacích
problémů a poruch používány odedávna. Jistě se vám vybaví
heřmánek, fenykl, majoránka, kadidlo, zázvor, máta a mnohé
další. Účinky některých těchto bylin jsou známy i dlouhá století a
v moderní době jsou hojně využívány pro výrobu
farmaceutických produktů. Digest+ je veterinární přípravek
obsahující pouze čistě přírodní účinné látky. Tak to vymyslela
příroda a tak je to pro naše psy nejpřirozenější.

Přípravek neobsahuje žádné syntetické konzervanty, emulgátory,
parfemaci, neobsahuje parabeny, silikony, suroviny ropného
původu. Neobsahuje složky živočišného původu. Neobsahuje
palmový olej.

Zažívací potíže mohou mít nejrůznější příčiny a často se jedná o
dlouhodobý problém. Následkem je především diskomfort a
bolest, průjmy, zvracení, nechutenství a další různé další potíže.
Akutní zažívací problém může být projevem i závažnější
orgánové poruchy nebo zánětu slinivky. Proto je vždy nutné
nepodceňovat problém a konzultovat stav pejska na veterině!

ZPŮSOB POUŽITÍ
Přibližná dávka: 1 kapka na 2 kg hmotnosti zvířete. Odpovídající
počet kapek přípravku aplikujte zvířeti na hřbet mezi lopatky a
jemně vetřete ke kůži. Pro prevenci používejte 1× až 2× týdně.
Jako podporu při řešení problému používejte 1× až 2× denně do
zlepšení stavu. Pro podporu tělesných funkcí souběžně používejte
1× až 2× týdně přípravek SALVE+.

Způsob aplikace přípravku vtíráním do kůže a srsti je účinný a
přitom maximálně šetrný. Na rozdíl od vnitřně užívaných léčiv a
přípravků ušetříte játra psa od zbytečné zátěže. A to má
samozřejmě velký význam.

Pro zvýšení účinku a další synergii používejte společně s tímto
přípravkem 1x až 2x týdně základní směs pro posílení
obranyschopnosti, podporu organismu a tělesných funkcí
SALVE+. Pro tento účel můžete pořídit zvýhodněný balíček s
oběma přípravky.

UPOZORNĚNÍ
Veterinární přípravek určený pro psy a větší savce. Pouze pro
zvířata. Není určeno pro kočkovité šelmy. Skladujte v suchu a
chladu,
chraňte před přímým slunečním zářením a teplem. Uchovávejte
mimo dosah dětí. Přípravek nenahrazuje veterinární péči.
Přípravek není náhradou za veterinární léčiva, nejedná se o lék.

Doba použitelnosti: 24 měsíců od data výroby


